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__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENCIA: C. Dip. Eduardo Lorenzo Martínez Arcila. 
 
SECRETARÍA:  C. Dip. Carlos Mario Villanueva Tenorio. 
 

 
 
PRESIDENTE:  Buenos días. 

 
Sesión No. 11 de la Diputación Permanente del Segundo Período 
de Receso del Tercer Año de Ejercicio Constitucional, fecha 12 
de agosto del 2019. 
 
Diputado Secretario, dé a conocer los asuntos a tratar en esta 
sesión. 
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SECRETARIO:  Diputado Presidente, me permito dar a conocer el orden del día 
de esta sesión, siendo este el siguiente: 
 
1. Pase de lista de asistencia. 
 
2. Instalación de la sesión. 
 
3. Lectura del acta de la sesión anterior, para su aprobación, en 

su caso. 
 
4. Lectura de la correspondencia recibida. 
 
5. Lectura de la Iniciativa de Ley Orgánica de la Fiscalía 

General del Estado de Quintana Roo; presentada por el 
Diputado Eduardo Lorenzo Martínez Arcila, Presidente de la 
Comisión de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria de 
la XV Legislatura del Estado. 

 
6. Lectura de la Iniciativa con Proyecto de Decreto por el que 

se reforma el Artículo 204 bis del Código Penal para el 
Estado Libre y Soberano de Quintana Roo; presentada por 
el Contador Público Carlos Manuel Joaquín González, 
Gobernador del Estado de Quintana Roo.  

 
7. Lectura de la Iniciativa de Decreto por el que se reforman y 

adicionan diversas disposiciones al Código Penal para el 
Estado Libre y Soberano de Quintana Roo, y al Código Civil 
para el Estado Libre y Soberano de Quintana Roo, 
presentada por el Contador Público Carlos Manuel Joaquín 
González, Gobernador del Estado de Quintana Roo.  

 
8. Lectura de la Iniciativa de Decreto por el que se expide la Ley 

de Emergencia Policial, Reglamentaria de la fracción X del 
Artículo 90 y del Artículo 157 de la Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano de Quintana Roo; presentada por 
el Contador Público Carlos Manuel Joaquín González, 
Gobernador del Estado de Quintana Roo.  

 
9. Lectura de la Convocatoria expedida por la Diputación 

Permanente para la celebración del Tercer Período 
Extraordinario del Tercer Año de Ejercicio Constitucional; 
para su aprobación, en su caso. 

 
10. Clausura de la sesión. 

 
             DIPUTADO PRESIDENTE:                    DIPUTADO SECRETARIO: 

 
LIC. EDUARDO LORENZO MARTÍNEZ ARCILA.   C. CARLOS MARIO VILLANUEVA TENORIO. 
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SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Muchas gracias Diputado Secretario, sírvase dar cumplimiento al 

primer punto del orden del día. 
 
SECRETARIO:  El primer punto del orden del día es el pase de lista de asistencia. 
 

(Pase de lista de asistencia). 
 

 
 
SECRETARIO:  Diputado Presidente, le informo la asistencia de los 7 Diputados 

a esta Sesión de la Diputación Permanente. 
 
PRESIDENTE:  Habiendo quórum, se instala la sesión número 11 de la 

Diputación Permanente, siendo las 13:44 horas de este 12 de 
agosto de 2019. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 
  

SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura del acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 06 de agosto de 2019; para su 
aprobación, en su caso. 

 
PRESIDENTE:  En virtud, de que el acta agendada en el orden del día fue 

enviada previamente a los correos de los y las Diputadas y 
Diputados, me permito poner a consideración la dispensa de su 
lectura. 
 
Por lo cual le pido Secretario, sírvase someter a votación la 
propuesta de manera económica. 
 

SECRETARIO:  Se somete a votación la propuesta presentada, por lo que solicito 
a los Ciudadanos Diputados y Diputadas, emitir su voto de 
manera económica levantando la mano los que estén a favor. 
 
(Se somete a votación). 
 

Diputados Asistencia 

1.- EMILIANO VLADIMIR RAMOS HERNANDEZ SI 

2.- RAMÓN JAVIER PADILLA BALAM SI 

3.- JOSÉ LUIS GONZÁLEZ MENDOZA SI 

4.- MARÍA YAMINA ROSADO IBARRA SI 

5.- ELDA CANDELARIA AYUSO ACHACH SI 

6.- EDUARDO LORENZO MARTINEZ ARCILA SI 

7.- CARLOS MARIO VILLANUEVA TENORIO SI 
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SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que la propuesta de dispensa de lectura 

del acta agendada en el orden del día ha sido aprobada por 
unanimidad de votos. 

   
PRESIDENTE:  Una vez que ha sido aprobada la propuesta presentada. 

 
(Lectura dispensada). 
 

“2019, Año del respeto a los Derechos Humanos” 
 
ACTA DE LA SESIÓN No. 10 DE LA DIPUTACIÓN 
PERMANENTE DEL SEGUNDO RECESO DEL TERCER AÑO 
DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL; CELEBRADA EL DÍA 06 
DE AGOSTO DE 2019. 
 
En la Ciudad de Chetumal, Capital del Estado de Quintana Roo, 
a los 06 días del mes de agosto del año 2019, reunidos en la 
Sala de Comisiones “Constituyentes de 1974” del Poder 
Legislativo, bajo la Presidencia del Diputado Eduardo Lorenzo 
Martínez Arcila, se dio a conocer el orden del día siendo este el 
siguiente:------------------------------------------------------------------------ 
1. Pase de lista de asistencia.-------------------------------------------- 
2. Instalación de la sesión. ----------------------------------------------- 
3. Lectura del acta de la sesión anterior, para su aprobación, en 
su caso. ------------------------------------------------------------------------- 
4. Lectura de la correspondencia recibida. --------------------------- 
5.  Lectura de la Iniciativa de Decreto por el que se adiciona un 
Artículo Décimo Tercero Transitorio, al Decreto 194 expedido por 
la H. XV Legislatura del Estado de Quintana Roo; presentada por 
el Diputado Juan Carlos Pereyra Escudero; Presidente de la 
Comisión de Desarrollo Urbano y Asuntos Metropolitanos e 
integrante de la H. XV Legislatura del Estado de Quintana Roo.- 
6. Clausura de la sesión.--------------------------------------------------- 
1. Posteriormente, el Diputado Presidente instruyó al Diputado 
Secretario dar cumplimiento al primer punto del orden del día, 
siendo éste el pase de lista de asistencia, registrándose la 
asistencia de: el Diputado Emiliano Vladimir Ramos Hernández, 
el  Diputado Ramón Javier Padilla Balam, el Diputado José Luis 
González Mendoza, la Diputada María Yamina Rosado Ibarra, la 
Diputada Elda Candelaria Ayuso Achach, el Diputado Eduardo 
Lorenzo Martínez Arcila y el Diputado Carlos Mario Villanueva 
Tenorio.--------------------------------------------------------------------------
Seguidamente, el Diputado Secretario informó la asistencia de 7 
Diputados a la sesión de la Diputación Permanente.--------------- 
2. Una vez verificado el quorum, se declaró instalada la sesión 
número 10, de la Diputación Permanente del Segundo Receso 
del Tercer Año de Ejercicio Constitucional, siendo las 11:46 
horas del día 06 de agosto de 2019.------------------------------------ 
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3. Se continuó con el siguiente punto del orden del día siendo 
este la lectura del acta de la sesión número 9, celebrada el día 
30 de julio de 2019; para su aprobación, en su caso.-En uso 
de la voz el Diputado Presidente solicitó se sometiera a votación 
la dispensa de la lectura del acta agenda en el orden del día, en 
virtud de encontrarse con anticipación en los correos electrónicos 
de los Diputados; en ese sentido y al no haber inconveniente 
alguno se sometió a votación la propuesta de manera 
económica, resultando aprobada por unanimidad, en 
consecuencia se aprobó la propuesta poniéndose a 
consideración el acta de la sesión número 9, de fecha 30 de julio 
del 2019, la cual sin observaciones se sometió a votación siendo 
aprobada por unanimidad, en consecuencia se declaró 
aprobada.------------------------------------------------------------------------ 
Enseguida el Diputado Presidente saludó y dio la bienvenida a 
los Diputados Electos de la XVI Legislatura que se encontraban 
presentes Linda Saray Cobos Castro, Erika Guadalupe Castillo 
Acosta, Reyna Arelly Duran Ovando, Euterpe Alicia Gutiérrez 
Valasis, Luis Fernando Chávez Zepeda y Wilbert Alberto Batún 
Chulim.--------------------------------------------------------------------------- 
4. Continuando con el desarrollo de la sesión se dio lectura a 
la correspondencia recibida, informando que se recibieron los 
acuerdos de la Procuraduría Federal de Protección de Niñas, 
Niños y Adolescentes, de los Congresos de los Estados de la 
Ciudad de México, Nayarit, Guerrero, Coahuila de Zaragoza, 
Chihuahua y Querétaro; así como las comunicaciones de la 
Unidad de Enlace de la Subsecretaría de Gobierno de la 
Secretaría de Gobernación y de las Legislaturas de los Estados 
de Guanajuato, San Luis Potosí y Zacatecas; enseguida el 
Diputado Presidente instruyó al Diputado Secretario darle el 
trámite respectivo.------------------------------------------------------------- 
Inmediatamente se dio la bienvenida al Diputado de la XII 
Legislatura William Alfonso Souza Calderón, asimismo destacó 
que la Diputada Electa Linda Saray Cobos Castro fue Diputada 
de la XIII Legislatura.--------------------------------------------------------- 
5. Continuando con el desarrollo de la sesión se dio lectura de 
la Iniciativa de Decreto por el que se adiciona un Artículo 
Décimo Tercero Transitorio, al Decreto 194 expedido por la 
H. XV Legislatura del Estado de Quintana Roo, siendo turnada 
a las Comisiones de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria 
y de Desarrollo Urbano y Asuntos Metropolitanos, para su 
estudio, análisis y posterior dictamen.------------------------------------ 
Finalmente, el Diputado Secretario informó que los asuntos a 
tratar habían sido agotados. ----------------------------------------------- 
6. Inmediatamente la Presidencia declaró clausurada la sesión 
número 10 de la Diputación Permanente, siendo las 11:58 horas 
del día 06 de agosto del año 2019; y citó para la sesión número 
11 de la Diputación Permanente el día lunes 12 de agosto de 
2019 a las 12:00 horas.- DIPUTADO PRESIDENTE: LIC. 
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EDUARDO LORENZO MARTÍNEZ ARCILA. DIPUTADO 
SECRETARIO: C. CARLOS MARIO VILLANUEVA TENORIO. 
 
 

PRESIDENTE:  Se somete a consideración el acta de la sesión anterior, 
celebrada el día 06 de agosto de 2019; para su aprobación, en 
su caso. 
 
¿Si algún Diputado desea hacer uso de la voz? 
 
De no ser así, Diputado Secretario, le solicito someta a votación 
la aprobación del acta referida. 

 
SECRETARIO:  Se somete a votación el acta de la sesión anterior, por lo que 

solicito a los ciudadanos Diputados y Diputadas, emitir su voto. 
 
(Se somete a votación). 
 

SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que el acta de la sesión anterior, ha sido 
aprobada por unanimidad de votos. 

 
PRESIDENTE:  En consecuencia, se declara aprobada el acta de la sesión 

número 10, celebrada el día 06 de agosto de 2019. 
 
Diputado Secretario, sírvase continuar con el siguiente punto del 
orden del día. 

 
SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la 

correspondencia recibida. 
 
Oficio INE/PCG/130/2019, de fecha 15 de julio de 2019 del 
Instituto Nacional Electoral, mediante el cual solicitan de la 
manera más atenta, que de ser el caso, de que en la entidad se 
prevea decretar en próximas fechas alguna reforma en materia 
electoral sobre el número de distritos electorales con los que se 
conforma actualmente, se les informe al respecto, ello con la 
finalidad de desarrollar el nuevo trazo de la demarcación 
territorial electoral que corresponda dentro de los plazos 
establecidos en la normatividad aplicable. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EcbXGWuTOo9DjjGVAijgK-
MBQSQU52fOCKcGlj1eJyzjRA?e=Kt4Lpi 
 

PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnarlo a la Presidencia de la 
Comisión Permanente para su Atención. 
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SECRETARIO:  Oficio No. UPVAI-CFCE-2019-090 de fecha 22 de julio de 2019 

de la Unidad de Planeación, Vinculación y Asuntos 
Internacionales de la Comisión Federal de Competencia 
Económica, mediante el cual comunican que han dejado sin 
efectos el comunicado COFECE-046-2017, mediante el cual se 
hizo una exhortación a los congresos de las entidades 
federativas para impulsar reformas en material notarial, y por 
tanto se retira la referida exhortación. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EXikyq6cWRtEsRiq2gg03cYBG3_Eussie5qGDGFz8VjWAA
?e=9hbToO 
 

PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnarlo a la Comisión de Puntos 
Legislativos y Técnica Parlamentaria. 
 
 

SECRETARIO:  Oficio circular No. SSL-0565/2019 de fecha 4 de Julio de 2019 
del H. Congreso del Estado de Hidalgo, en el cual remiten 
acuerdo mediante el cual se formula Iniciativa de Decreto ante la 
Cámara de Diputados del Honorable Congreso de la Unión, a fin 
de reformar la fracción I del Artículo 151 de la Ley del Impuesto 
sobre la Renta. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EYV4tyGUwIJPqg-
InuxzhGYB_myQET79oxJDCks6A6AELQ?e=76Yr5x 
 

PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnarlo a la Comisión Hacienda, 
Presupuesto y Cuenta. 

 
 
SECRETARIO:  OFICIO No. SSL-0575/2019 de fecha 11 de julio de 2019, del H. 

Congreso de Hidalgo, mediante el cual acusan de recibo similar 
número 078/2018-P.E, remitido por esta Legislatura.  
 

https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EVtm5kDJMVZDqf7tymnknzQB3rVqZLiHAD7wZbggUllzyQ?
e=O1aYia 

 
SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 

 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase remitirlo para conocimiento y 

archivo, dé el trámite respectivo a la correspondencia recibida y 
continúe con el siguiente punto del orden del día.  
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SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la  iniciativa 

de Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado de Quintana 
Roo. 
 
(Lee iniciativa). 
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SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 

Comisiones de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria y de 
Justicia para su estudio, análisis y posterior dictamen y continúe 
con el siguiente punto del orden del día.  
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SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la iniciativa 
con Proyecto de Decreto por el que se reforma el Artículo 204 bis 
del Código Penal para el Estado Libre y Soberano de Quintana 
Roo.  
 
(Lee iniciativa). 

 

 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 121 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 122 
 

 

 
 
 

 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 123 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 124 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 125 
 

 

 
 
 
 

 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 126 
 

 

 
 
 
 

 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 127 
 

 

 
 
 

 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 128 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 129 
 

 

 
 
 

 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 130 
 

 

 
 
 
 

 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 131 
 

 

 
 
 

 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 132 
 

 

 
 
 

 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 133 
 

 

 
 
 

 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 134 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 135 
 

 

 

 

 

  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 136 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 137 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 138 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
  



Sesión 11  del 12  de  agosto  de 2019                        Diario de los Debates 139 
 

 

 

 
 
SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada a la 

Comisión de Justicia, para su estudio, análisis y posterior 
dictamen. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día.  
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SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la  iniciativa 
de Decreto por el que se reforman y adicionan diversas 
disposiciones al Código Penal para el Estado Libre y Soberano 
de Quintana Roo, y al Código Civil para el Estado Libre y 
Soberano de Quintana Roo. 
 
(Lee iniciativa). 
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SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada a la 

Comisión de Justicia, para su estudio, análisis y posterior 
dictamen. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día.  
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SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la  iniciativa 
de Decreto por el que se expide la Ley de Emergencia Policial, 
Reglamentaria de la fracción X del Artículo 90 y del Artículo 157 
de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de 
Quintana Roo.  
 
(Lee iniciativa). 
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SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 

Comisiones de Seguridad Pública y Protección Civil, Asuntos 
Municipales y de Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria, 
para su estudio, análisis y posterior dictamen. 
 
Continúe con el siguiente punto del orden del día.  
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SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la 
Convocatoria expedida por la Diputación Permanente para la 
Elección de la Mesa Directiva del Tercer Período Extraordinario 
del Tercer Año de Ejercicio Constitucional; para su aprobación, 
en su caso. 
 
(Lee Convocatoria). 
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SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Muchas gracias Diputado Secretario. 
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PRESIDENTE:  Está a consideración de la Diputación Permanente la 
Convocatoria presentada. 
 
¿Algún Diputado desea hacer alguna observación? 
 
De no ser asi, Diputado Secretario, sírvase someter a votación la 
Convocatoria presentada. 

 
SECRETARIO:  Se somete a votación la Convocatoria expedida por la Diputación 

Permanente, para la celebración del Tercer Período 
Extraordinario de sesiones del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional, por lo que solicito a los ciudadanos Diputados y 
Diputadas, emitir su voto. 
 
(Se somete a votación). 
 

SECRETARIO:  Le informo Diputado Presidente que la convocatoria, ha sido 
aprobada por unanimidad de votos. 

 
PRESIDENTE:  En consecuencia, se declara aprobada la Convocatoria expedida 

por la Diputación Permanente, para la celebración del Tercer 
Período Extraordinario de Sesiones del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional y se procede a la firma de la misma.  
 
Diputado Secretario, sírvase darle el trámite correspondiente a la 
Convocatoria y gírense los citatorios a los Integrantes de la XV 
Legislatura del Estado para que asistan a la Sesión Previa a 
celebrarse el día de hoy a las 17:00 horas. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 
 
Y antes le concedo el uso de la voz a la Diputada Sonia López 
Cardiel. 
 

DIPUTADA TERESA SONIA LÓPEZ CARDIEL: 
 
(Hace el uso de la palabra). 
 
Gracias, buenas tardes. 
 
Diputados de la Comisión Permanente, quiero ahorita, ya que se 
votó para el Período Extraordinario, tengo una petición de la 
COPARMEX para hacer un exhorto respetuoso por medio de mi 
intervención, para que se pudiera exhortar respetuosamente al 
Instituto de Movilidad y el gobierno del Estado, para que se pueda 
sacar ya el Reglamento de Movilidad para todos los 
concesionarios que no han podido trabajar como se debe. 
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Entonces, estoy aquí nada más para pedirles respetuosamente 
si fuera posible. 
 
Es cuanto. 
 
(Al término de su intervención). 
  

PRESIDENTE:  Esta Presidencia, si bien, esta Comisión Permanente no tiene las 
facultades para aprobar acuerdos, si tiene para emitir, desde 
luego, un oficio de manera muy respetuosa al Instituto de 
Movilidad, para que tome cartas en el asunto y cuanto antes 
pueda tener un reglamento, toda vez, que en efecto, el término 
que se estableció en esta propia legislación que aprobamos, ya 
ha vencido y no se tiene este documento tan importante para que 
se aplique de manera completa la ley, aunque eso no debe ser 
causal de la no aplicación de la ley, pero sí, evidentemente 
genera incertidumbre entre los concesionarios y los usuarios y la 
ciudadanía en general, y en particular, de esta organización que 
representa a diversas empresas en el estado. 
 
Entonces, si les parece bien, se estaría generando un oficio para 
enviársele al Instituto de Movilidad exhortándolo a que de una 
vez por todas pueda contar con su reglamento respectivo. 
 
Gracias Diputada, y de esa manera será atendido el mensaje que 
trae de la COPARMEX. 

 
DIPUTADA TERESA SONIA LÓPEZ CARDIEL: 

 
(Hace el uso de la palabra). 
 
Gracias. 
 
(Al término de su intervención). 

 
PRESIDENTE Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 

del día. 
 
SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que todos los asuntos a tratar en esta 

Sesión de la Diputación Permanente, han sido agotados, por lo 
que procede la clausura de la misma. 

 
PRESIDENTE:  Se clausura la Sesión No. 11 de la Diputación Permanente, 

siendo las 14:13 horas de este día 12 de agosto de 2019, y se 
cita a la sesión previa a celebrarse el día de hoy a las 17:00 
horas, así como para la sesión de la Diputación Permanente el 
día martes 20 de agosto de 2019 a las 12:00 horas.  
 
Muchas gracias por su amable asistencia.  
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